1、通过中国百货业协会邀请500多家全国百货、超市
中百集团、北京一商、百联集团、北京王府井百货、北京翠微大厦、北京当代商城、北京庄胜崇光百货、北京华联、北京物美、北京美廉美、上海百联、上海新世界、广东省商业企业集团、广州百货企业集团、广东爱婴岛儿童百货、天津二商、天津华联、天津滨江商厦、天津金元宝商厦、杭州解百、杭州大厦购物中心、苏州商业大厦、无锡商业大厦、东方商厦、山东银座、青岛国货集团、武商集团、南京商厦、南京中央商场、徐州中央百货、中原百货、郑州紫荆山百货、西安世纪金花、成都百货集团、重庆百货、大连万达、厦门夏商百货、
吉林国贸购物、哈尔滨新一百购物、太原五一百货、宁波长发商厦、内蒙古民族商场、南昌第一百货、棒棒糖儿童百货、包头市东方明珠孕婴童商场等。
2、通过商务部贸发局、中国贸促会商业分会邀请近100家国际贸易采购机构
沃尔玛（中国）、家乐福（中国）、法国欧尚、法国百思买、法国乐华梅兰、韩国乐扣乐扣株式会社、华糖洋华堂、百胜（中国）、瑞典宜家、日本港南商社、韩国GS家庭购物股份有限公司、台湾特力、莫斯科晨睿贸易公司等。
3、通过工信部电管局协调邀请国内200多家电子商务企业
阿里巴巴、京东商城、当当网、凡客诚品、苏宁易购、1号店、聚美优品、麦乐购、妙乐乐、红孩子、母婴之家、乐友、绿盒子、妈妈网、妈妈购、爱婴岛商城、速普商城等。
4、邮寄请柬邀请全国600多家婴童连锁机构
北京丽家宝贝、乐友、BEINGMATE、上海丽婴房婴童用品有限公司、济南慧聪贝尔母婴生活馆连锁、沈阳市亿宝母婴营销机构、母爱时光全国孕婴用品连锁、山东济南恒君贝儿孕婴用品连锁、青岛点点母婴用品连锁、河南婴童康服务连锁、河南省贝贝拉姆孕婴连锁机构、安徽合肥爱婴金摇篮母婴用品连锁、宝中宝孕婴童连锁、贝贝康母婴生活馆连锁、爱婴坊孕婴童连锁、安徽亲子家园妇儿百货连锁、日照爱得利孕婴连锁、滨州爱之源专业孕婴服务、贝贝熊母婴用品连锁、台州市玩皮坊孕婴专业连锁、常州市爱婴坊母婴用品有限公司、苏州婴知岛加盟、佛山市婴姿坊婴童用品有限公司、睿稚集团、妈咪宝贝母婴连锁等。
5、走访国内100多家批发市场邀请专业卖家
北京百荣世贸商城、官园批发市场、北京国际玩具城、北京天意批发市场、北京红桥天乐玩具市场、广州卓荣儿童综合批发城、深圳市笋岗文具玩具批发市场、沈阳五爱市场、济南中恒商城玩具批发市场、成都荷花池宏正广场、西安中国玩具游乐设施批发市场、河南郑州国际小商品城、福州六一国际童装城、滕州翔宇儿童用品批发商城、辽宁凤城阳光儿童城、临沂永兴国际玩具批发城等。
6、多渠道、多方式邀请全国40000多家经销、代理商
北京：北京凡巢童业贸易有限公司、北京蓝色小鸭孕婴用品总汇、北京丽婴摇篮科技有限公司、北京天天向上婴幼用品总汇、北京爱特孕婴童生活馆、乐活丫丫（北京）商贸有限公司等。
天津：天津嘉德玺百货贸易有限公司、天津绿色生活商贸有限公司、天津荣瑞堂商贸有限公司、天津市艳胜工贸有限公司、
山东：山东华贝爱欧贸易有限公司、济南太阳城孕婴童品牌商城、济南爱得利实业有限公司、济南成长小不点商贸有限公司、济南幼吾幼商贸有限公司、青岛金宝康贸易有限公司、青岛孕婴宝经贸有限公司、即墨娃娃谷孕婴、山东七彩虹孕婴服务有限公司、泰安俏妈咪母婴购物广场、泰安阳光贝贝母婴生活广场、潍坊爱你宝贝母婴儿童广场、淄博优佳爱婴服务公司、临沂妈咪宝贝商贸有限公司、滕州市善园妈妈屋母婴用品超市、威海淼淼进出口有限公司、潍坊爱你宝贝、烟台凌云儿童用品有限公司、枣庄好孩子孕婴购物广场等。
河北：石家庄百润商贸有限公司、邯郸市爱儿无忧母婴生活馆、沧州市如心宝宝儿童用品馆、邢台市汇婴母婴用品有限公司、保定小子木婴幼儿商贸有限公司、衡水安安孕婴用品贸易有限公司、邢台妈之宝孕婴童用品有限公司等。
山西：山西唯爱婴童用品有限公司、山西亚强妇婴用品有限公司、太原谷子孕婴童用品公司、太原恒力源孕婴童生活馆有限公司等。
东北：黑龙江育婴坊母婴百货、哈尔滨爱特孕婴用品有限公司、哈尔滨冰城宝贝孕婴用品有限公司、吉林省顺福贸易有限公司、吉林省依牧商贸有限公司、长春天宝孕婴购物有限公司、沈阳富利达商贸有限公司、沈阳佳美妇婴用品有限责任公司、大连点点婴儿用品有限公司、盘锦比爱多孕婴百货、齐齐哈尔市小小龙人孕婴童用品店、大庆市倍优倍爱经贸有限公司、丹东妈咪宝贝时尚孕婴百货商场、锦州东飞儿童用品有限公司、马鞍山添福百货商贸有限公司等。
河南：河南婴之家商贸有限公司、河南智慧石健康宝贝运营连锁、郑州爱心宝宝商贸有限公司、郑州宝贝之家商贸有限公司、郑州小神童孕婴用品有限公司、郑州婴童康贸易有限公司、洛阳英爱孕婴用品有限公司、漯河婴儿坊孕婴用品有限公司、商丘卓然儿童用品有限公司、婴童康（开封）宝宝康孕婴连锁公司等。
内蒙：内蒙十有母婴用品有限公司、包头市贝比乖乖商贸有限公司、包头喜得宝婴幼孕用品专卖店等。
安徽：安徽金枝玉叶商贸有限公司、合肥绿叶婴儿用品有限公司、合肥天娇孕婴百货有限公司、合肥因乐美婴童品牌运营中心、阜阳功成嘉信商贸有限公司等。
江苏：南京凯电婴儿用品有限公司、南通星爱孕婴用品有限公司、常州市爱婴坊母婴用品有限公司、江阴市乐茵儿童用品有限公司、徐州艾瑞尔商贸有限公司、盐城爱心天使孕婴童用品有限公司等。
浙江：杭州零风险婴儿用品有限公司、杭州奇特小将母婴用品有限公司、杭州童伴贸易有限公司、宁波七彩青苗母婴用品有限公司、宁波虞家宝贝孕婴连锁、台州亮仔宝贝孕婴童用品有限公司、义乌爱因宝母婴用品连锁机构、余姚市阳光宝贝孕婴服务中心等。
上海：宝智国际贸易（上海）有限公司、金莱优（上海）国际贸易有限公司、佑你康国际贸易（上海）有限公司等。
广东：广州康婴宝贸易有限公司、广州市世纪宝贝孕婴用品有限公司、深圳市贝贝健进出口贸易有限公司、汕头市亲亲童坊孕婴百货有限公司、东莞爱尔宝贝儿童连锁商场、佛山市亲子坊妇婴用品有限公司、珠海贝雅商贸有限公司等。
陕西：陕西花蕾工贸有限公司、陕西天之骄商贸有限公司、陕西小飞象母婴用品有限公司、西安凯福妇幼用品有限公司、西安山山婴幼儿用品有限公司等。
四川：四川瑞洋婴童用品有限公司、四川省中亿孕婴用品贸易有限责任公司、成都爱婴堂炽盛工贸有限公司、成都锦宝贝投资管理有限公司等。
重庆：重庆宝贝爱孕婴用品推广中心、重庆可爱妮母婴用品有限公司等。
福建：福州丽宝城商贸有限公司、福州星耀商贸有限公司、福州伊佳爱贸易有限公司、德森蜜（厦门）商贸有限公司、坤玺盛（厦门）贸易有限公司、厦门市喜乐乐商贸有限公司、石狮市联合力创商贸有限公司、湛江今生宝贝孕婴童百货连锁等等。
湖北：湖北育婴房母婴用品有限公司、武汉可恩宝贝商贸有限公司、武汉瑞丽宝贝母婴用品有限公司、武汉智诚婴幼用品商行等。
湖南：湖南欧能达婴童用品营销有限公司、长沙市孕康婴儿用品有限公司、长沙康乐宝婴童用品有限公司、岳阳市爸爸爱孕婴童连锁等。
江西：江西爱婴宝工贸有限公司、江西爱婴堡孕婴童用品连锁有限公司、江西格鲁比孕婴童连锁、南昌博昊婴童用品有限公司、柳州孩儿宝贸易有限公司等。
广西：南宁吴炫腾商贸有限责任公司、南宁袋袋熊商贸有限公司、柳州美儿宝贝母婴儿童用品有限公司、桂林育婴世家贸易有限公司等。

